

СОСТАВЫ КОМАНД

«ПАРТИЗАН» (Югославия) /

Тренер команды И. Шпиц.
Капитан команды С. Бобек.



Капитан команды И. Нетто.
Тренер Н. Гуляев.

«СПАРТАК» (Москва)

Состязание судит судья Ф. Гриль (Австрия).
О возможных изменениях в составах команд
слушайте по радио.

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ СТАДИОН
"ДИНАМО"

2

ИЮЛЯ
1955 г.



ФУТБОЛ

МЕЖДУНАРОДНАЯ ВСТРЕЧА

ЮГОСЛАВИЯ

«ПАРТИЗАН» — БЕЛГРАД

С С С Р

«СПАРТАК» — МОСКВА

Начало в 18 час. 45 мин.

Высокий уровень игры футболистов Югославии хорошо известен в Европе.

Футбольные команды отдельных клубов и сборная страны ежегодно участвуют в большом количестве международных состязаний.

На XV Олимпийских играх в Хельсинки (в 1952 г.) сборная Югославии завоевала серебряные медали, уступив первое место команде Венгрии.

Менее успешно выступали югославские футболисты на пятом первенстве мира в прошлом году. В предварительных играх они сделали ничью с командой Бразилии и выиграли у Франции, но в четверти финала проиграли со счетом 0 : 2 команде Западной Германии, завоевавшей, как известно, звание чемпиона мира.

Сборная команда Югославии показала себя на первенстве мира достойным противником для любой команды. Однако по мнению специалистов команда не показала той игры, которую видели в ее выступлениях на Олимпийских играх 1952 года.

Из последних выступлений сборной команды Югославии следует отметить встречи: с Шотландией — 2 : 2 (15 мая с. г.) и крупную победу над сборной Италии. Эта встреча происходила в гор. Турине (Италия) и закончилась со счетом 4 : 0.

В игре против Шотландии в составе сборной Югославии играли 5 футболистов из команды армейского клуба «Партизан», являющейся одной из наиболее сильных и популярных в стране.

Команда «Партизан» трижды завоевывала кубок имени маршала Тито (в 1947, 1952 и 1954 гг.) и два раза (в 1947 и 1949 гг.) выходила победителем в борьбе за звание чемпиона страны.

В сезоне 1954—1955 гг. «Партизан» выступал менее удачно и занял сравнительно невысокое для себя место — пятое (из 14 участвовавших команд).

Советские футболисты встречаются с командой «Партизан» не первый раз. В 1945—46 гг. команда ЦДКА, выезжавшая в Югославию, встретилась в одной из игр в г. Белграде с командой «Партизан». Победа со счетом 4 : 3 осталась за московскими футболистами.

Советскому любителю футбола команда «Партизан» хорошо известна по выступлениям в том же, 1946 г., в Москве, Ленинграде и Тбилиси.

В Москве футболисты «Партизана» встретились с командой ЦДКА и потерпели поражение со счетом 0 : 1. Неудачей для югославской команды закончилась и вторая игра в Москве — с командой «Динамо». Победа осталась за динамовцами со счетом 4 : 1.

Во встречах с командами «Сборная Ленинграда» и «Динамо» Тбилиси футболисты «Партизана» добились победы с одинаковым счетом — 2 : 1.

Команда «Партизан» ежегодно проводит большое количество международных встреч. Так, в 1955 году она играла с командами стран Европы и Южной Америки уже 10 раз, причем семь раз оставалась победителем. Она выиграла у команды «Нейсдорф» (г. Кобленц, Западная Германия) со счетом 6 : 3, а другую игру с этой же командой сыграла вничью — 2 : 2. Встреча с знаменитой австрийской командой «Рapid», состоявшаяся в г. Роттердам (Голландия), закончилась победой югославских футболистов со счетом 3 : 2. Команда «Рот-Вейс» проиграла «Партизану» в Эссене (Зап. Германия) со счетом 0 : 1. Успешно выступала команда «Партизан» в Голландии, где со счетом 2 : 0 выиграла у сборной города Амстердама; затем команда «Партизан» победила со счетом 4 : 3 футбольную команду Венского Sportклуба (Австрия), команду «Унion спорт» (Люксембург) со счетом 8 : 0, Парижский «Рэсинг» со счетом 1 : 0.

За этот период международных встреч команду «Партизан» дважды постигала неудача. Она проиграла с большим счетом (0 : 4) сборной команде города Карлсруэ (Западная Германия) и высококлассной венгерской команде «Гонвед» со счетом 2 : 4. Эта игра происходила в Будапеште.

В прошлом году в г. Белграде (Югославия) «Партизан» выиграл у «Гонведа» — 3 : 2.

Следует отметить, что футболисты команды «Партизан» — Белин, Милутинович, Цебек, Чайковский и Бобек выступали за сборную Югославии на первенстве мира в 1954 году. В текущем сезоне все они играли за сборную Югославии в матче с Шотландией, а двое из них — Белин и Цебек — за сборную Югославии в матче против Италии.

Сегодня команда «Партизан» (Югославия) встречается в товарищеской игре с московской командой «Спартак».

Цена 30 коп.